

ГАСТРОЛИ ЯПОНСКИХ КУКОЛЬНИКОВ

Несколько дней тому назад в Ленинграде появились афиши о гастроях японского кукольного театра «Авадзи». С большим интересом ожидали ленинградцы спектакля старейшего в Японии театра кукол.

И вот вчера после гастролей в Москве к нам приехали японские кукельники. На вокзале артистов встречали представители общественности, корреспонденты, театральные деятели.

Руководитель делегации Исигуро Хироси рассказал, что гастроль театра в Москве прошла очень успешно. «Мы боялись, — сказал Исигуро Хироси, — что вашим зрителям будет трудно понять специфику японского традиционного кукольного театра. Но оказалось, что советские люди любят и уважают искусство нашей страны. Они хорошо поняли и очень тепло приняли наши спектакли».

В составе приехавшей группы 21 человек. Это — часть труппы театра «Авадзи». Среди приехавших артистов большинство кукловодов — мужчины. Это опытные художники, большие мастера своего дела.

Самой молодой участнице группы Коосиро Хацуми всего 17 лет. Она еще не профессиональная кукельница. Коосиро Хацуми учится в университете острова Авадзи. С детских лет она увлекалась кукольными представлениями, затем сама научилась работать с куклами и оказалась очень способной артисткой. Сейчас японская студентка периодически играет в спектаклях театра «Авадзи», и министр культуры Японии даже разрешил ей участвовать в гастрольной поездке кукольного театра в Советский Союз.

Сегодня начинаются выступления японского кукольного театра «Авадзи».



На снимке: японские артисты в автобусе направляются с вокзала в гостиницу. На переднем плане — Коосиро Хацуми (справа) и артист Кондо Такао.

Фото В. Вайбородина

СМЕНА
ЛЕНИНГРАД
4 МАЯ 1958

5